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Problemes créés et filmés

Semaine des Mathématiques du 15 au 21 mars 2021

La féte d’anniversaire

Lola organise une féte d’anniversaire pour ses 20 ans dans une salle des fétes. Il y aura
93 personnes dont 9 enfants.
Peux-tu I'aider a calculer combien cela va lui colter...

A la mairie

Vidéo 1

Elle va a la mairie pour réserver la salle, des tables et des chaises.
- Laréservation de la salle colite 300€. La vaisselle est comprise dans
la réservation.
- Lalocation des chaises revient a 1€ pour une (Attention, elle prévoit
une chaise pour chaque personne !).
- Lalocation d’une table de 6 personnes revient a 2€ pour l'une.
- Lalocation de chaises et de tables est gratuite pour les enfants.
Quel va étre le total de sa commande ?

A la poste

Vidéo 2

Elle envoie 68 invitations. La postiere n’a que des carnets de 10 timbres a
1,28€ l'un.
Combien va-t-elle payer ?

Chez le traiteur

Vidéo 3

Elle se rend chez le traiteur pour réserver ses repas. Celui-ci lui propose
des menus :
- Enfantsa 12€'un;
- Adultes a 21€ l'un.
Elle commande donc 84 menus adultes et 9 menus enfants
Combien va-t-elle dépenser pour les repas ?

Chez le boulanger

Vidéo 4

Elle se rend a la boulangerie. Le boulanger lui propose deux formules :
- Soit des gateaux de 8 parts a 24€ I'un ;
- Soit un seul et grand gateau a 3€ la part.

Aide-la a choisir la formule la plus intéressante pour elle...
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Correction-La féte d’anniversaire
Attention !
Il y aura 93 personnes dont 9 enfants... soit 93 — 9 enfants = 84 adultes.
Lola est comptée dans le total des invités.
A la mairie
300€ +[84x1]+[14x2]=300+84+28=412 €
. - Laréservation de la salle : 300€.
Video 1 - Lalocation des chaises : = 84€ (84 x 1).
- Lalocation des tables de 6 personnes : 28€ (14 x 2).
14 tables adultes (84 : 6 = 14 ; il lui faut donc 14 tables)
A la poste
. Elle a besoin de 68 timbres. La postiere lui donne donc 7 carnets de
Vidéo 2 ) : :
10 timbres, soit 70 timbres.
70x 1,28 = 89,60€
Chez le traiteur
93 personnes dont 9 enfants.
.y 93 - 9 = 84 adultes.
wiEzm 2 - Pour les enfants : 108€ (12 x 9)
- Pourles adultes : 1764€ (21 x 84)
- Autotal, elle va dépenser 1872€ [(12 x 9) + (21 x 84)]
Chez le boulanger
- Pour des gateaux de 8 parts a 24€ 'un : 288€ (12 x 24)
. 1 93:8=11,625, il lui faut donc 12 gateaux.
Vidéo 4 . .
- Pour un seul et grand gateau a 3€ la part : 279€ (93 x 3)
La formule la plus intéressante pour elle est le grand gateau a 3€ la
part.
Total des - Total des dépenses : mairie+ boucherie+ boulangerie+poste
dépenses - 412+1872+279+89,60= 2652,60€
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